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EannbIi rocygapcTBeHHBIH IK3aMeH
no MATEMATHKE
IIpoduabHBIH YPOBeHB

HHCTPYKIIHSA 10 BHINOJIHEHHI0 pA0OTHI

DK3aMeHallHOHHAs paboTa COCTOHT U3 JABYX dYacTeil, BKIIOYAIONIIX B cels
19 3agammi. YacTe | comepuT 8 3aJaHIIl ¢ KPaTKIM OTBETOM 0a30BOT0 YPOBHA
CIOKHOCTH. YacTb 2 coAep:KUT 4 3aJaHHsA ¢ KpaTKIM OTBETOM IIOBBIIIECHHOTO
YPOBHSL CIOXKHOCTH W 7 3aJaHHII ¢ Pa3BEPHYTHIM OTBETOM IIOBHIIEHHOTO M
BBICOKOT'O YPOBHETI CIIOKHOCTIL.

Ha BBIIONHEHHE 5K3aMeHAIOHHON paboTHI IO MaTeMaTHKE OTBOJHNTCS 3
gaca 55 MIHYT (235 MIHYT).

OTBeTHI K 3amaHiIM 1—12 3aImICEIBAIOTCS IO TIPHBEIEHHOMY HIDKE 00pa3Iry
B BIJI€ IIETIOTO YHCIIA TN KOHETHOI JeCATIIIHOI Ipobn. Uicia 3amimmTe B moIs
OTBETOB B TEKCTe pabOTHI, a 3aTeM IepeHecHTe X B OIaHK oTBeTOB Ne 1.

Omer. _-08 . - 0 ’ 8

IIpu prImONTHeHNN 3amaHmil 13—19 TpebGyeTca 3amicaTh IOTHOE PEIICHIE I
OTBeT B OaHKe 0TBETOB No 2.

Bce Omamkn EI'D 3amoiHAIOTCA SAPKHIMH  YEPHBIMII  YEpHIDIAMIL
JomyckaeTcs HCIONIb30BaHIIE TEIEBOI I KAUIISIPHOI PYIKIL.

Ilpu BHITIONHEHHN 3aJIaHIIT MOKHO II0Th30BAThCS YEPHOBHKOM. 3AIIHCH B
YepPHOBHKe, A TAKAKe B TeKCTe KOHTPOJILHBIX H3MEePHTEe/IbHBIX MATePHAIOB
He YUATHIBAIOTCSH IIPH OIeHHBAHHH PADOTHI.

Bamiel, modydeHHBle BaMil 3a BEHIIONHEHHBIE 3aJaHIS, CYMMHPYIOTCS.
ITocTapailTech BBIIOTHNITE KaK MOKHO OOJBINE 3aJaHIIT I HaOpaTh HanOoJbIIee
KOJIHYeCTBO Oalios.

Iocne 3aBeprieHns pabOTHI MPOBEPETE, YTO OTBET Ha KAKIOE 3aJaHIE B
Omankax oTBeToB Nel 1 Ne2 3amicaH IO IPaBIUIEHBEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

CrpaBovYHbIE MATEPHAIbI
sina +cos?a=1
sin2a = 2sina- cosa
cos2a = cos?a —sinZa
sin(a + ) =sina-cosf + cosa - sinf
cos(a +f) =cosa-cosf —sina- sinf

HOk OYH biE
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Omeemom K 3a0anuam 1-12 aenaemca uenoe uucio Wil KOHeUHAA
decamuuHan Opoods. 3anuuiume YUCI0 6 HOe OMEEMa 6 MEeKCHme padomsel,
3amem nepenecume e2o 6 BJIAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om Homepa
coomeéemcmeyouiezo 3a0aHUA, HAUUHAA ¢ nepéonl Kiaemouru. Kaxcoyio
yugpy, 3HAK «CMUHYC) U 3ANAMYI0 RUUIUME 6 OMOCNbHOU Ki1emouKe 6
COOMGEEMCMEUN € HNPUBCOCHHBIMU 6 OaaHKke oopasyamu. Eounuyst
H3MePeHUl NUCAMb He HYHCHO.

Yacts 1

Takcmer 3a Mecan mpoexan 11 000 kM. Ilena GensmHa 35 pyOmell 3a JIITp.
Cpenmmmii pacxon 6eHsnnHa Ha 100 kM coctaBisieT 7 JuTpoB. CKONBKO pyOmeil
TIOTPATIUI TAKCICT Ha OSH3HH 3a 3TOT MecsI?

OtBeT:

Ha PIICYHKS AIHPHBIMH TOYKaMII IIOKa3aHO KOJHMYECTBO 3aIllpOoCOB CO CIOBOM

JKAPA, cIoenaHHBIX Ha ITIOHCKOBOM cailTe BO Bce Mecsambl ¢ Mapta 2008 mo
oKT0ps 2009 roma. ITo TOPM3OHTANN YKa3bIBAIOTCA MECAIIBI, II0 BePTHKAIH —
KOJIMIEeCTBO 3aIpocoB. [l HaTrTsTHOCTH KUPHBIE TOYKH Ha PHCYHKE COSIHHEHBI
nmHueil. ONpe/enTe o PICYHKY HalMEHbIIIee MeCsIIHOe KOJTHIEeCTBO 3aIIpOCOB
co cnoBoM JKAPA B nepmo ¢ moHd 1mo oKTI6ps 2009 roma.
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3 Ha xmeruaToili OyMare c pa3MepoM KIeTKH 1 cM X 1 oM mobpakén
mpsMOyTonbHHIK. Haifimure ero mmomags. OTBeT JaiilTe B KBaJpaTHBIX
CaHTHMETpax.

OTBeT:

Ilo or3piBaM IOKymaTeneil Baciummil BacIUibeBIM OIEHIUT HaI&KHOCTE IBYX
HMHTepHET-Mara3HOB. BepoATHOCTh TOTO, YTO HYKHBIII TOBAap OCTaBAT I3

marasnHa A, pasHa 0,93. BeposTHOCTP TOTO, 9YTO 3TOT TOBAp JAOCTaBAT M3
Mara3mHa b, papHa 0,94. Bacionmii BacmuseBId 3aka3aa ToBap cpa3y B 00omx
MarasuHax. CUuTasi, 9T0 HHTE€pPHET-Mara3iHbsl paboTaloT He3aBHCHMO JPYT OT
JIpyTa, HallJINTe BEPOATHOCTh TOTO, YTO HI OJHH MarasiH He JOCTaBHIT TOBap.

OTBeT:

II' Haiimire KopeHb YpaBHEHHA

31|:|g9(4x+ i b [ 9

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOY4H biE

BAPUAHTLI HA CAWTE 100
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Uepes koHIBI A 1 B AyTH OKpYKHOCTH ¢ IIeHTpoM O TIpoBeJeHbI KacaTelbHbIe AC
un BC. Menpmas ayra AB paBHa 58°. Haiimure yrom ACB. OTBeT [maiiTe B
Tpajaycax.

(pe

OtBeT:

Ha pucynke m3obpaxén rpaguk y = F(x) oaHOIl U3 IepBo0OpasHEIX HEKOTOP O
¢yuxmmm f(x), onpenenénnoil Ha muTepBane (—7;5). ITomp3ysach PHCYHKOM,
OTIpeIENINTE KOJMMYECTBO pelleHmi ypasuerus f(x) = 0 Ha orpeske [—5; 2].
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IiEIp 1 KOHYC IMEIOT 00IIile OCHOBAHIE I BBICOTY. BEICOTa IIUTIH/Ipa paBHA

pammycy ocHoBaHHS. IDmomans GOKOBOIl IOBEPXHOCTH IIUIMHIpa paBHA 5v/2.
Haiimrre mwiomaas OOKOBOII IIOBEPXHOCTH KOHYCA.

AL

OTBeT:

| He 3a0y0eme nepenecmu 6ce omsemst 6 01aHK omeemos Ne 1.

Yacts 2

Izl Haﬁmrre 3HAYCHIIC BRIPpaKCHILA

log 1 V13.
13

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOY4H biE

BAPUAHTHI HA CAMUTE 1008
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Jna ompemeneHns 3(QeKTHBHOI TeMIIEpaTyphl 3B&3] IICIIONB3VIOT 3aKOH
Credana-bolpIlMaHa, COTIIACHO KOTOPOMY MOIIHOCTE H3TydeHnsa P (B BaTTax)
HarpeToro Tella IpsAMO IIPOIOPITHOHATBHA IUION[AI €T0 IOBEPXHOCTH M
4eTBEPTOII CTENEHN TeMIeparypel: P = gST*, rae 0 = 5,7 - 1078 — mocTosHHasl,
TUIONIAAb IIOBEPXHOCTH S M3MepsSeTcs B KBaJpaTHBIX METpax, a TeMmeparypa T —
B rpamycax KemppuHa. I3BecTHO, 4TO HeKOoTopas 3Be3jla HMeeT IUIONIA]Ib

noBepxHOCTH § = — - 102! M2, a m3Mydaemas ero MOIIHOCTE P paBHa

1
lB.
4,104 -10%7 Br. OmpememnTe TeMmIeparypy O3Toil 3Be3dpl. Jlaiire OTBET B
rpagycax Kenpsuna.

OtBeT:

B moHenenpHIIK aKII KOMIIaHIIT MMOJOPOMKATII Ha HEKOTOPOES YHCIIO IIPOIEHT OB,
a4 BO BTOPHIIK IIOJCIICBEIIH Ha TO JKE CaMO€ HICIIO IIPOIEHTOB. B PE3YIIBTAaTE OHIL
CTall CTOHTh Ha 4% JeIIeBlIe, 9eM IIpH OTKPBITHH TOPTOB B IIOHEICIIBHIIK. Ha
CKOJIBKO IIPONEHTOB IIOJOPOMKATII aKITHII KOMIIAHII B TIOHEIETIBHIIK?

OtBeT:

HaiimTe HanMeHbIIEe 3HAYCHNE () YHKITII
¥ = (¥ — 39x + 39) - e27* Ha o1pe3ke [0; 6].

OTBeT:

He 3abyoeme nepenecmu 6ce omeéemst 6 0OAaGHK omeemos Ne 1 6
coOmeemcmeun ¢ UHCMPYKUueil no 66IN0THEHUI0 PADOMBI.

IIpoeepvme, umoosl Kaycosvlii OMeem ObL1 3ANUCAH 6 CIMPOKE ¢ HOMEDPOM
COOmMGencmeyou{e2o 3a0aHuA.
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na 3anucu pewenuil u omeéemoé Ha 3aoanua 13—19 ucnonw3yiime 5JIAHK
OTBETOB ¢ 2. 3anuuiume cHaua1a Homep 6uinoanaemozo 3aoanua (13,14
U m. 9.), a 3amem noJHoe 0DOCHO6AHHOe peuleHue u omeem. Omeemsl
3anucuiéalime uémyo u pazbopuueo.

a) Penmire ypaBHeHHE

log3(sinx) +log,(sinx) 0
2cosx +/3

6) HaiiniTe Bce KOPHH 3TOTO YpaBHEHNS, IPHHA/ICKAIIE OTPE3KY
o]
r 2 =

B xybe ABCDA,B,C;D, Bce pébpa paBHEHI 6.

a) Jlokaxkure, 9To yrol Mexay npsaMeiMi AC 1 BD; paseH 90°.
0) Haitoure paccTosHIe Mex Ty nmpaMemvi AC 1 BD,.

Penmre HEpaBECHCTBO

35 1
2x = log, (? 61 -2. 9x_2).

B paBHOOSOpeHHOM TYIIOYTOIBHOM TpeyroibHnke ABC Ha IpOIoIDKEHIE
0oKkoBoIl cTopoHB! BC omymeHa Beicota AH. 13 Toukn H Ha cTopoHY AB 1
ocHoBaHHe AC oIymieHs! nepneH K yIspsl HK 1 HM cOOTBETCTBEHHO.

a) Jlokaxure, garo otpe3kn AM u MK paBHBL
0) Haiinute MK, ecomt AB =5, AC = 8.

HOBbIE TPEHUPOBOY4H biE

BAPUAHTHI HA CAMUTE 1008
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15-ro nexabps ITaHHpPYeTCA B3ATh KpeIuT B 6aHKe Ha cymmy 1000000 pyGireit Ha
(n + 1) Mecsm. VcIIoBHS €ro BO3BpaTa TAKOBL:

- 1-To HicIa Ka)aoro Mecslla JOIT Bo3pacTaeT Ha 7% II0 CpaBHEHIIIO ¢ KOHIIOM
TIPEIBIIYIIEr0o MecsIa;

- €0 2-T0 TI0 14-e WiIcIo KaKIoro Mecsaiia HeoOX0IIMO BRIIUIATHTH YacTh JOJTa;
- 15-ro 9mHcIa Kaxkmoro Mecsma ¢ 1-ro mo n-if Joir JoikeH 6bITh Ha 40 ThIcAd
pyOeil MeHbIIe JoMTa Ha 15-¢ 9ICiIo IpeabIIyIIero Mecaa;

- 15-ro gncna n-ro Mecsia gour coctapur 200 Teicad pyOIeit;

- K 15-my uncny (n + 1)-ro Mecsiia KpeuT JOILKEH OBITh IOIHOCTHIO TIOTAllleH.

HaiimiTe 1, eclmi H3BECTHO, YTO 00IIAsd CyMMa BBIILIAT TIOCIIE TTOJHOTO TIOTalTeHH S
KpeamnTa cocTaBuT 1378 Teicad pyoOeil.

Haﬁ,mrre BCE 3HAUCHIIA IIapaMeTpa 4, O KakIoTo I3 KOTOPBIX CHCTEMa

YpaBHEHIIT
{x +4y =1,
x? + 20xy + 100y? — 8ax — 80ay + 97a% + 144a+ 64 = 0

HMEET €IHCTBCHHOC PCINCHIIC.

Ha nocke HammcaHO HECKOIBKO pa3TIIMHBIX HATYPANBHBIX UHCEN, IPOM3BEICHIIE
TMO0BIX ABYX M3 KOTOPBIX Oombire 40 n mersme 100.

a) Mo:keT I Ha JOCKe OBITh 5 dmcen?

0) MosKeT I Ha JocKe OBITh 6 gncen?

B) Kakoe HanOomnblee 3HaYeHIE MOKET IIPHHIIMATE CYMMa 9IICelI Ha JJOCKe, eCIIIT
X 9eThIpe?

IIposepome, umodsl Kaxicowlii omeem 0Obl1 3aRUCAH PAOOM ¢ HOMEPOM
COOmM 6enCMEYI0U{e20 3a0aHUA.
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